
Ovaj proizvod nije lek, stoga nije namenjen dijagnozi ili lečenju bilo kakve bolesti.

Prostata mešavina je jedinstveno formulisana za smanjenje upale i povećanje 
vitalnosti prostate. Prostata je žlezda koja leži na dnu mokraćnog mehura i okružuje 
uretru. Stvara seme i štiti isporuku i plodnost sperme. Prostata mladića je otprilike 
veličine oraha. S godinama polako raste. Ako postane prevelika, može stvoriti 
probleme. To je vrlo često nakon 50. godine. Što su stariji muškarci, to je veća 
veravotnoća da će imati problema s prostatom.
Sinergija je dizajnirana da ojača, uravnoteži i energizuje prostatu kako bi obavljala 
brojne funkcije sa optimalnom vitalnošću. 

SASTAV: e.u. smreka, e.u. mirođija, e.u. mirta, e.u. tamjan, e.u. 
žalfija, frakcija kokosovog ulja.

DIZAJNIRAN ZA LOKALNU I AROMATIČNU UPOTREBU:

• Lokalna upotreba - preporučujemo 1 - 2 kapi oko karlice
(najniži deo stomaka).

• Aromatična upotreba - držite bočicu pod nosom i izvedite
3-4 udisaja-izdisaja, prvo na levu nozdrvu, a zatim desnu
nozdrvu.

PREPORUKA: Mešavinu možete 
nakapati na nakit-difuzer (lančić ili 
narukvica) i udisati tokom dana.
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Uobičajeni problemi povezani sa prostatom uključuju:
Benigna hipertrofija prostate (BPH) - Kako muškarci stare, doživljavaju povećanje i 
upalu prostate što može dovesti do poteškoća s mokrenjem. To je često uzrokovano 
abnormalnim prekomernim rastom ili upalom tkiva prostate koja zatim blokira 
uretru ili otvor mehura. Često se smatra posljedicom starosti. Kako starimo, 
konverzija testosterona pretvara se u dehidrotestosteron (DHT), a estrogen raste. 
Oba hormona smatraju se uzrocima BPH.
Prostatitis - upala ili infekcija prostate koja se uglavnom javlja kod muškaraca u dobi 
od 20 do 50 godina zbog hlamidije ili bakterija iz urina koji prolaze kroz uretru i 
talože se u prostati. Muškarci sa zdravim prostatama nemaju ovaj problem, jer su 
prostate kojima nedostaje vitalnosti često podložnije infekciji. Prepoznati su i 
neinfektivni oblici prostate koji mogu proizaći iz autoimunih stanja. Prostatitis je 
često uzrokovan iscrpljenjem cinka i enzima (koji sterilišu mokraćnu cev i  štite žlezdu

od infekcije) koji se javljaju kod povećane seksualne aktivnosti. Višak 
alkohola, kafe i šećera može imati isti rezultat.

Da biste podržali optimalno zdravlje prostate, nanesite prvo 
ujutro, a zatim neposredno pre spavanja.
Pomaže u ublažavanju noćnog buđenja, bolnog mokrenja ili 
peckanja pri mokrenju.
Pomaže u smanjenju čestih bolova ili ukočenosti u leđima, 
bokovima ili nadkolenicama.




